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ATA nº 12/2006 

Aos vinte e um dias do mês de junho do ano de dois mil e seis, com início às quatorze 
horas e trinta minutos, na sala da Secretaria dos Conselhos, realizou-se uma sessão ordinária 
do Conselho Coordenador do Ensino da Pesquisa e da Extensão — COCEPE, da 
Universidade Federal de Pelotas, convocada pela Secretaria dos Conselhos Superiores e 
presidida pelo Professor Telmo Pagana Xavier, Vice-Reitor, com a presença dos seguintes 
Conselheiros: Luiz Fernando Minello, Pró-Reitor de Graduação; Alci Enimar Loeck, Pró- 
Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação; Volmar Geraldo Nunes, no exercício da Pró-Reitoria 
de Extensão e Cultura; Ricardo Lemos Sainz, representante do Conselho Universitário 
junto ao COCEPE; Gil Carlos Rodrigues Medeiros, representante da Área de Ciências 
Exatas e Tecnológicas; Vera Lucia Soares, suplente do representante da Área de Ciências 
Humanas e Rossano Fernandes Echevarria, representante discente. Não compareceram os 
seguintes conselheiros: Carlos Eduardo Wayne Nogueira, representante da Área de 
Ciências Agrárias; Ana Regina Romano, representante da Área de Ciências da Saúde e 
Biológicas; Carmen Lucia Abadie Biasoli, representante da Área de Letras e Artes € 
Inácio Ribeiro Oliveira; representante discente. Constatada a existência de quorum legal, o 
senhor presidente iniciou a reunião passando de imediato aos itens da pauta. Item 01: 
APROVAÇÃO DAS ATAS 07 e 08//2006; Atas aprovadas. Item 02: PROCESSOS 
RELATADOS PELA COMISSÃO DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO - CPPG: 
Processo nº 23110.000176/2006-13 de Simone Morais Stange solicita recurso 
administrativo para revalidação de título de Mestrado em Educação. O COCEPE havia 
encaminhado o processo à FaE para nova análise. A Comissão Especial revisou o processo e 
emitiu o seguinte parecer: “Vimos através deste, manifestar aposição do Colegiado do 
Programa de Pós-Graduação em Educação, da Faculdade de Educação desta Universidade, 
sobre o que segue: 1) Em reunião do dia vinte e três de fevereiro de dois mil e seis, um dos 
pontos de pauta referia-se a revalidação dos títulos de Mestrado em Educação no exterior. 
Os professores argumentam que faltam elementos normatizadores por parte da 
Universidade, para proceder a avaliação de tais processos. 2) Retomou um destes processos 
através do recurso administrativo com o processo nº 23110.00016/2006-13, da requerente 
Simone Moraes Stange. Este havia sido indeferido no dia vinte e oito de março de dois mile 
cinco, e novamente, após nova avaliação foi assim considerado. 3) Sendo encaminhado ao 
Pró-Reitor de Pós-Graduação para esclarecimentos, retomamos o processo para parecer 
final: Somos pelo indeferimento do pedido tendo em vista entendermos não se cabível os 
argumentos da requerente. O colegiado sustenta a posição anterior tendo em vista as atuais 
orientações dos órgãos de avaliação da Pós-Graduação Stricto Sensu no Brasil. Ademais, se 
emitimos parecer favorável às pleiteantes anteriores, significa que naquele momento, havia 
outras posições, as quais podem e dever: ser revistas, justamente tendo em vista as novas 
exigências e orientações em curso e estabelecidas, como dito, pelos órgãos de fomento e 
avaliação brasileiros, quando da análise do presente processo. Por fim, o que estamos aqui 
argumentando é que consideramos insuficientes os adendos feitos pela requerente: 1) Com 
recorrência, serve-se de “tradução juramentada dos documentos” para sua defesa — o que 
não prejudica o processo, mas não dá conta tanto da comprovação da documentação (salvo o 
que acontece com as disciplinas, a partir da página 85, e com as atas de defesa da 
dissertação) que anexa como da apresentação do que é substancial para O processo em causa: 
a documentação que ateste, através de órgão paraguaio competente, o reconhecimento 
naquele país do curso sob análise aqui. 2) Não realizou prova de suficiência em idioma, 
página 140 e ss. O dito acima, nos leva a manter a decisão exarada em avaliação anterior, ou 
seja, a documentação apresentada é insuficiente para considerar que o curso fregientado 
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pela pleiteante na UAA pessa ser considerado equivalente ao da Faculdade de Educação da 
UFPel”. O COCEPE aprovou o parecer da comissão. Processo nº 23110.003041/2006-18 
da FEO de Sonia Maria Konzgen Meinke, solicitando prorrogação de afastamento para 
cursar Doutorado na UFSC. Prorrogado até vinte e oito de fevereiro de dois mil e sete. A 
docente solicitou um ano de prorrogação e a comissão acreditava que, pelas atividades 
apresentadas, seis meses seriam suficientes. De acordo com o cronograma proposto, o 
COCEPE sugeriu que fosse feita uma readequação do cronograma de trabalho, para que 
sejam completados os sete meses. PROJETOS DE PESQUISA - SOLICITAÇÃO DE 
PRORROGAÇÃO: Todos ao solicitações foram aprovadas pelo COCEPE. Unidade: ESEF. 
Departamento: Ginástica e Saúde. Titulo do Projeto: Memórias esportivas: um estudo 
cartográfico do esporte em Pelotas. Professor Responsável: Luiz Carlos Rigo. Unidade: 
ESEF. Departamento: Ginástica e Saúde. Título do Projeto: Memórias do 
PET/ESEF/UFPEL, Professor Responsável: Luiz Carlos Rigo. Unidade: FAEM, 
Departamento: Fitotecnia. Título do Projeto: Melhoramento genético de plantas: 
identificação de genes maiores que contribuem para a remoção do platô de grãos em trigo e 
aveia. Professor Responsável: Fernando Irajá Felix de Carvalho. Unidade: FAEM. 
Departamento: Fitotecnia. Título do Projeto: Produção de haplóides e obtenção de di- 
haplóides em trigo, submetidos a cultura hidropônica para seleção de caracteres de 
importância agronômica. Professor Responsável: Fernando Irajá Felix de Carvalho. 
Unidade: FEO. Departamento: Enfermagem. Título do Projeto: O perfil do cliente 
oncológico de um ambulatório de radioterapia da Universidade Federal de Pelotas. 
Professora Responsável: Eda Schwartz. Unidade: FEO. Departamento: Enfermagem. Título 
do Projeto: Saberes e práticas de cuidado em saúde mental utilizados nos serviços de 
atenção diária em saúde mental - resgatando a especificidade do trabalho do enfermeiro. 
Professora Responsável: Luciane Prado Kantorski. Unidade: FM, Departamento: Medicina 
Social. Título do Projeto: Uso de método isotópico para medir a prevalência de infecção por 
Helicobacter Pylori entre a população adulta da cidade de Pelotas, RS. Professora 
Responsável: Iná da Silva dos Santos, Unidade: FaMet. Departamento: Meteorologia. 
Título do Projeto: Avaliação do modelo híbrido, de S.Kang, para previsão de temperatura do 
solo para a região de Pelotas, RS. Professora Responsável: Simone Vieira de Assis. 
Unidade: FaMet. Departamento: Meteorologia. Título do Projeto: Avaliação 
topoclimatológica da temperatura mínima diária do ar para o Estado do RS. Professora 
Responsável: Simone Vieira de Assis. Unidade: FV. Departamento: Veterinária Preventiva. 
Título do Projeto: Aspergilose em pinguins: Isolamento e identificação de fungos do gênero 
Aspergillus spp do centro de recuperação de animais marinhos (CRAM) do Museu 
Occanográfico da Fundação Universidade Federal de Rio Grande (FURG). Professor 
Responsável: Mario Carlos Araújo Meireles. Unidade: FV. Departamento: Veterinária 
Preventiva. Título do Projeto: Avaliação da atividade in vivo e in vitro da terbinafina e 
itraconazol frente ao Sporothrix Schenckii. Professor Responsável: Mario Carlos Araújo 
Meireles. Unidade: FV. Departamento: Patologia Animal. Título do Projeto: Avaliação das 
técnicas de inseminação artificial iniracervical e intrauterina em fêmeas suínas com 
diferentes concentrações de espermatozóides por dose inseminante. Professor Responsável: 
Thomaz Lucia Junior. Unidade: IAD. Departamento: Artes e Comunicação. Título do 
Projeto: Memórias de músicos. Professora Responsável: Isabel Porto Nogueira. Unidade: 
IAD. Departamento: Artes e Comunicação. Título do Projeto: A música nã Revista 
Ilustração Pelotense, Professora Responsável: Isabel Porto Nogueira. Unidade: IB. 
Departamento: Fisiologia e Farmacologia. Título do Projeto: Banco de DNA da Coorte de 
1982 do Centro de Epidemiologia da UFPel. Professora Responsável: Isabel Oliveira de 
Oliveira. Unidade: IQG. Departamento; Química Orgânica. Título do Projeto: p) 
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Desenvolvimento de metodologias sintéticas em meio livre de solvente, utilizando suportes 
sólidos recicláveis e microondas: obtenção de calcogenetos vinílicos e condensação do 
citronelal com hidrazinas e hidroxilaminas. Professor Responsável: Gelson Perin, Unidade: 
IQG. Departamento: Química Orgânica. Título do Projeto: Líquidos lônicos em Síntese 

Orgânica-Preparação, caracterização e utilização de sais fundidos como solventes 
alternativos na Química Limpa. Professor Responsável: Eder João Lenardão. Unidade: 
FAUrb. Departamento: Arquitetura e Urbanismo. Título do Projeto: Requisitos e melhoria 
da qualidade da habitação de interesse social-REQUALI. Professora Responsável: Nirce 
Satfer Medvedovskt. Unidade: FAUrb. Departamento: Arquitetura e Urbanismo. Título do 
Projeto: Sistematização de estudos morfotipológicos aplicados às cidades da região sul do 
RS. Professora Responsável: Sylvio Arnoldo D. Jantzen. PROJETOS DE PESQUISA — 
NOVOS PROJETOS: Todos os projetos foram aprovados pelo COCEPE. Unidade: ESEF. 
Departamento: Desportos. Título do Projeto: Associação de exercícios contínuos e 
intermitentes no perfil lipídico e corporal de ratos sedentários. Professor Responsável: 
Airton José Rombaldi. Unidade: ESEF. Departamento: Desportos. Título do Projeto: 
Alterações Metabólicas no Perfil Lipíúico Associadas ao Exercício Físico Contínuo de 
Natação Decorrentes do Aumento no Teor de diferentes Carboidratos Simples na Dieta de 
Roedores. Professor Responsável: Airton José Rombaldi. Unidade: ESEF. Departamento: 
Ginástica e Saúde. Titulo do Projeto: Chibarro Mix Cultural: memória e Rede Solidária. 
Professora Responsável: Eliane Ribeiro Pardo. Unidade: ESEF. Departamento: Ginástica e 
Saúde, Título do Projeto: Inventando o Lazer e a Cidadania: Um Estudo Sobre o Futebol de 
Várzea Pelotense. Professor Responsável: Luiz Carlos Rigo. Unidade: ESEF, 
Departamento: Desportos. Título do Projeto: Aprendizagem motora e feedback: Efeitos do 
fornecimento de conhecimento de resultados após boas tentativas de prática em uma tarefa 
motora sequencial. Professora Responsável: Suzete Chiviacowsky Clark. Unidade: ESEF. 
Departamento: Ginástica e Saúde. Título do Projeto: Projeto Escola Aberta na cidade de 
Pelotas: análise das ações desenvolvidas no campo da Educação Física. Professora 
Responsável: Valdelaine da Rosa Mendes. Unidade: FAEM. Departamento: Fitotecnia. 
Título do Projeto: Desempenho fisiológico de sementes de hortaliças de frutos e raízes. 
Professor Responsável: Francisco Amaral Vilela. Unidade: FAEM. Departamento: Ciência 
e Tecnologia Agropecuária. Título do Projeto; Uma estratégia transgênica para estudar 
calisteginas, potente inibidores de glucosidases produzidos pelas plantas. Professora 
Responsável: Leonardo Nora. Unidaúe: FAEM. Departamento: Fitotecnia. Título do 
Projeto: Questionamento da metodologia de determinação do grau de umidade de sementes 
no Brasil, Professora Responsável: Maria Ângela André Tillmann. Unidade: FAEM. 
Departamento: Zootecnia. Título do Projeto: Avaliação do desempenho e bem-estar de 
pintos submetidos a períodos de jejum de até 48 horas pós-eclosão e alimentados com dietas 
suplementadas com enzimas exógenas até 21 dias de idade. Professor Responsável: Victor 
Fernando Buitow Roll], Unidade: FAEM, Departamento: Fitotecnia. Título do Projeto: 
Caracterização fisiológica e molecular de sementes de arroz. Professor Responsável: Silmar 
Teichert Peske. Unidade: FAUrb. Departamento: Tecnologia da Construção. Título do 
Projeto: Relação entre reforço e a morfologia de fases dispersas em matrizes cimentícias. 
Professora Responsável: Margarete Regina Freitas Gonçalves. Unidade: FCD. 
Departamento: Ciência dos Alimentos. Título do Projeto: Desenvolvimento de produtos de 
panificação para necessidades especiais. Professora Responsável: Márcia Arocha Gularte. 
Unidade: FCD. Departamento: Administração e Turismo. Título do Projeto: Relações de 
Gênero no ensino superior: inserção feminina e relações de poder. Professora Responsável: 
Maria da Graça Gomes Ramos. Unidade: FCD, Departamento: Administração e Turismo. 
Título do Projeto: Satisfação com trabalho na rede hospitalar na cidade de Pelotas. Ed 
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146. Professora Responsável: Tânia Elisa Morales Garcia. Unidade: FCD. Departamento: 
147. Ciência dos Alimentos. Título do Projeto: Microemulsões de óleo vegetal em água: 
148. caracterização e emprego para fins inalíticos. Professora Responsável: Carla Rosane 
149. Barboza Mendonça. Unidade: FEO. Departamento: Enfermagem. Título do Projeto: 
150. Conhecendo os cuidadores de pessoas idosas institucionalisadas de Pelotas. Professora 
Sl. Responsável: Maria da Glória Santana. Unidade: FaMet. Departamento: Meteorologia. 
152. Titulo do Projeto: Um Modelo Acoplado de Camada Limite Oceano-Atmosfera. Professor 
153. Responsável: Marcelo Sandin Dourado. Unidade: FO. Departamento: Semiologia e Clínica. 
154. Título do Projeto: Efeito do preparo cervical prévio e da técnica de modelagem coroa ápice 
155. na determinação da lima endodôntica inicial. Professor Responsável: Luiz Fernando 
156. Machado Silveira. Unidade: FO. Departamento: Odontologia Restauradora. Título do 
157. Projeto: Avaliação comparativa in vivo de restaurações provisórias realizadas com CAVIT e 
158. — BIOPLIC. Professora Responsável: Márcia Bueno Pinto. Unidade: FO. Departamento: 
159. — Odontologia Restauradora. Título do Projeto: Engenharia tecidual pulpar: efeito de fator 
160. — pró-angiogênico na formação do tecido pulpar a partir de Células-tronco da polpa dental 
161.  (DPSC) utilizando matrizes poliméricas sintéticos. Professor Responsável: Flavio Fernando 
162. —Demarco, Unidade: FO. Departamento: Odontologia Restauradora. Título do Projeto: 
163. Ensaio clínico randomizado comparando duas concentrações de peróxido de carbamida 
164. — utilizadas no sistema de clareamento dental caseiro. Professor Responsável: Flavio Fernando 
165.  Demarco. Unidade: FO. Departamento: Odontologia Restauradora. Título do Projeto: 
166. Avaliação do tempo de condicionamento ácido sobre um sistema adesivo convencional e 
167. outro autocondicionante, em dentina sadia e cariada, analisando a micromcrfologia e a 
168. resistência de união em diferentes sítios. Professcra Responsável: Márcia Bueno Pinto. 
169. Unidade: FV. Departamento: Veterinária Preventiva. Título do Projeto: Avaliação da 
[70. Capacidade Imunogênica de células leveduriformes de Sporothrix schenckii inativadas em 
171. modelo murino. Professor Responsável: Mario Carlos Araújo Meireles. Unidade: FV. 
172. Departamento: Veterinária Preventiva. Título do Projeto: Avaliação da atividade antifúnfica 
173. do Origanum vulgare L. frente leveduras do gênero Cândida. Professor Responsável: Mario 
174. Carlos Araújo Meireles. Unidade: IAD. Departamento: Artes e Comunicação. Título do 
175. Projeto: Detalhes que contam história: fragmentos de Canguçu. Professora Responsável: 
176. Ursula Rosa da Silva. Unidade: IAD. Departamento: Artes Visuais. Título do Projeto: A 
177. cidade dos intendentes: fotografia, modemidade e cidade nas revistas ilustradas do Rio 
178. Grande do Sul (1900-1930). Professora Responsável: Francisca Ferreira Michelon. 
179. Unidade: IAD. Departamento: Artes Visuais. Título do Projeto: Propostas de identidades 
180. — visuais no aparato publicitário urbano de Pelotas RS. Professor Responsável: Lauer Alves 
181. Numes dos Santos. Unidade: JB. Departamento: Fisiologia e Farmacologia. Título do 
182. Projeto: Avaliação da associação do polimorfismo 276 do gene da adiponectina com 
183. obesidade em adultos jovens de Pelotas. Professora Responsável: Isabel Oliveira de 
184. Oliveira. Unidade: IB. Departamento: Microbiologia e Parasitologia. Título do Projeto: 
185. Relação entre a soropositividade para Neospora caninum e a ocorrência dc abortos em 
186. bovinos de corte no sul do RS. Professora Responsável: Nara Amélia da Rosa Farias. 
187. Unidade: IB. Departamento: Microbiologia e Parasitologia. Título do Projeto: Avaliação da 
188. Atividade Antibacteriana do Extrato Hidroalcoólico de Malva sylvestris L (Malva — 
189. Malvaceae) e de Plantago australis Lam. (Tansagem - Plantaginaceae). Professora 
190. Responsável: Nara Amélia da Rosa Farias. Unidade: IB. Departamento: Microbiologia e 
191. Parasitologia. Título do Projeto: Avaliação da bioatividade de extrato aquoso de Laurus 
192. nobilis L (Lauraceae), Nerium oleander L. (Apocynaceae) e Trchilia claussenii 
193. C.DC(Meliaceae) sobre ninfas e adultos de Periplaneta americana (Linnaeus, 1758) 
194. (Blattodea, Blattidae) em condições de lab. Professora Responsável: Nara Amélia da Rosa 
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195. Farias. Unidade: IB. Departamento: Microbiologia e Parasitologia. Título do Projeto: Efeito 
196. da leptina endógena no crescimento, osmorregulação e puberdade do linguado Paralichthys 

197. —orbignyanus. Professora Responsável: Nara Amélia da Rosa Farias. Unidade: IFM. 
198. Departamento: Física. Título do Projeto: Estudo das Propriedades Magnéticas e de 
199, Transporte em Supercondutores de Alta Temperatura Crítica. Professor Responsável: Fabio 

200. Teixeira Dias. Unidade: IFM. Departamento: Física, Título do Projeto: Modelos para Fases 
201. Nemáticas Micelares. Professor Responsável: Eduardo FontesHenriques. Unidade: IQG. 
202. Departamento: Bioquímica. Título do Projeto: Possíveis efeitos nos níveis de colesterol, 
203. uréia, creatinina, triglicerídeos, hemograma e anatomopatológico em ratas alimentadas com | 

204. Bauhinia forficata. Professora Responsável: Massako Takahashi Dourado. Unidade: IQG. | 
205. Departamento: Química Analítica e Inorgânica. Título do Projeto: Estudo da Toxicidade | 
206. — Gastrointestinal do anti-inflamatório lumiracoxibe e de seu derivado éster etílico. Professora , : 

207. Responsável: Massako Takahashi Dourado. Unidade: IQG. Departamento: Química | 
208. Analítica e Inorgânica. Título do Projeto: Estudo dos efeitos da Eugenia jambolana 
209, (Jambolão) em ratos wistar. Professora Responsável: Massako Takahashi Dourado, 
210. Unidade: ISP. Departamento: Sociologia e Política. Título do Projeto: Manifestações, 
211. Protestos e Campanhas Ambientais no Rio Grande do Sul. Professor Responsável: Wilson 

212. Jose Ferreira de Oliveira. Unidade: PRPPG. Departamento: CENBIOT. Título do Projeto: 
213, ELISA de Captura de Antigeno para Diagnóstico de Leptospirose. Professor Responsável: 
214, Jose Antonio Guimarães Aleixo. Unidade: PRPPG. Departamento: CENBIOT. Título do 
215. Projeto: Expressão de hemoderivados (rhEPO e rhATHI) na glândula mamária de 
216. camundongos multitransgênicos. Professor Responsável: João Carlos Deschamps. 

217. Unidade: PRPPG. Departamento: CENBIOT. Título do Projeto: Transmissão germinativa e 
218. expressão tecido-específica através de diferentes métodos de transferência gênica em massa 
219. e distintos promotores gênicos. Professor Responsável: João Carlos Deschamps. Unidade: 
220.  PRPPG. Departamento: CENBIOT. Título do Projeto: Direcionamento da expressão gênica 
221. tecido-especifica ao sistema urinário de camundongos transgênicos. Professor Responsável: 
222. João Carlos Deschamps. Unidade: FAUrb. Departamento: Arquitetura e Urbanismo. Título 
223. do Projeto: Novas configurações espaciais no programa de arrendamento residencial - 

224. consegiiências para a gestão habitacional e qualidade dos espaços abertos coletivos - 

225.  NOVOPAR. Professora Responsável: Nirçe Saffer Medvedovski. Unidade:lB. 
226. Departamento; Fisiologia e Farmacologia. Titulo do Projeto: Efeito da Salinidade sobre o 
227. Crescimento Juvenis do Peixe-Rei ODONTESTHES BONARIENSIS. Professor 
228. Responsável: Ricardo Berteaux Robaldo. Unidade: IB. Departamento: Microbiologia e 

229. Parasitologia. Título do Projeto: Neospora caninum em bovinos da bacia leiteira da região 

230. de Pelotas, RS: soroprevalência e associação com fatores de risco. Professora Responsável: 
231. Nara Amélia da Rosa Farias. Item 03: PROCESSOS RELATADOS PELA COMISSÃO DE 
232. EXTENSÃO - CE: Processo nº 23110,007865/2005-78 do Departamento de Letras da 
233. FL apresentando Projeto de Atividade de Extensão: Docência Compartilhada. Solicitado 
234. apresentação de relatório da atividade e atendido o pedido, o processo foi encaminhado à 
235. Pró-Reitoria de Graduação. Item 04: PROCESSOS RELATADOS PELA COMISSÃO 

236. PERMANENTE DE PESSOAL DOCENTE - CPPD: Todos os processos, com parecer 
237. favorável da comissão, foram aprovados pelo COCEPE. Processo nº 23110.002898/2006- 
238. 11 do Departamento de Arquitetura e Urbanismo da FAUrb, Maria da Graça Amaro da 
239. Silveira Duval solicita progressão funcional dentro da classe para nível IV da classe de 
240. Professor Adjunto. Processo nº 23110,003045/2006-98 do Departamento de Materno 
241. Infantil da FM, Josayres Armindo Buss Cecconi solicita progressão funcional para nível IV 
242. da classe de Professor Auxiliar. Processo nº 23110,002988/2006-01 do Departamento de / 
243. Odontologia Restauradora da FO, Elenara Ferreira de Oliveira solicita progressão 

o 



E . 74 ! 
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO sa 

UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS 
SECRETARIA DOS CONSELHOS SUPERIORES 

CONSELHO COORDENADOR DO ENSINO DA PESQUISA E DA EXTENSÃO/COCEPE — ATA Nº12/2006 — FLS. 6 de 1 

244. 

245. 
246. 
247. 
248. 
249, 
250, 
251. 
ESA, 
25% 

254. 
Eos. 
256. 
257, 
258. 

259. 
260. 
261. 
262. 
263. 

264. 
265. 
266. 
267. 
268. 
269, 
270. 
l. 
2 Ez. 
Rea 
274. 
275. 

276. 
RAR 
278. 
219. 

280. 

281. 

282. 
283. 
284. 

285. 

286. 
287. 
288. 

289. 
290. 
ad) 
292; 

funcional para nível II da classe de Professor Assistente. Processo nº 23110.002987/2006- 

59 do Departamento de Semiologia e Clínica da FO, Eliane de Fátima Zanchin Baldissera 
solicita progressão funcional para nível IH da classe de Professor Assistente. Item 05: 

PROCESSOS RELATADOS PELA COMISSÃO DE GRADUAÇÃO - CG: Processo nº 
23110.002360/2006-06 de Marco Aurélio Rivaropi Plá solicitando cursar o restante do 
currículo original. O relator esclareceu que o aluno estava se formando quando se afastou 
para trabalhar. Com o passar do tempo sentiu a necessidade de retomar os estudos e solicitou 
reingresso. O Pró-Reitor de Graduação pediu parecer do Colegiado do Curso, que foi 

desfavorável. À CG deu parecer que encaminha o processo para que o requerente solicite o 
reingresso. Aprovado pelo COCEPE. Item 06: PROCESSOS APROVADOS “AD 
REFERENDUM” PARA SEREM HOMOLOGADOS NO COCEPE; Todos os processos 
foram homologados. Processo nº 23110.003251/2006-06 do Departamento de Fitotecnia 
da FAEM Projeto de Atividade de Extensão: “Encontro de práticas e debates em agricultura 
sustentável”. Processo nº 23110.001417/2006-41 do Departamento de Artes Visuais IAD 
Remodelação na distribuição dos Docentes. Processo nº 23110.002678/2006-89 do 
Departamento de Ciência da Computação do CI Matricula de turma com quebra de pré- 
requisito. Processo nº 23110.000754/2006-11 de Lúcio Alexandre Fernandes Oliveira 
solicita conclusão do curso de Educação Física pelo currículo antigo. Processo nº 
23110.003038/2006-96 do Colegiado de Química do IQG Daniel dos Passos Tavares 
requer reingresso na Universidade para concluir a Licenciatura no Curso de Química. 
Processo nº 23110.003032/2006-19 do Departamento de Engenharia Agrícola da FEA 
Recuperação de disciplina de Cálculo Integral. Como houve greve no ano anterior, os alunos 
não completaram a disciplina na época, por ter acabado o contrato do professor substituto. 
Regime especial para conclusão do semestre. Processo nº 23110.002178/2006-47 da FD 
Gustavo Kratz Gazalle solicita incentivo salarial, por Obtenção do título de Especialista. 
Processo nº 23110.003360/2006-15 da FAEM Leonardo Nora solicita progressão funcional 
de Professor Adjunto II para IV, por obtenção do titulo de Doutor. Processo nº 
23110.000190/2006-17 de Inguelore Scheunemann de Souza solicitando reconsideração 
de parecer emitido pelo COCEPE. O relator explicou que vários diplomas do mesmo curso 
haviam sido revalidados e somente este havia sido negado. Reconsiderado o parecer pela 

Comissão Especial e aprovada a solicitação de revalidação. Processo nº 
23110.001872/2006-47 do Departamento de Enfermagem da FEO solicitando 
contratação de Professor Substituto para a Faculdade de Enfermagem e Obstetrícia. 
Processo nº 23110.007630/2006-86 do Departamento de Administração e Turismo da 
FCD solicitando contratação de Professor Substituto. Processo nº 23110.001881/2006-38 
do Departamento de Enfermagem da FEO - Homologação do resultado final do concurso 
para Professor Substituto para Enfermagem e Obstetrícia. Candidatas classificadas: 1º — 
Caroline de Leon Linck, 2º — Alitéia Santiago Dilélio, 3º — Daniela Silva Marcant, 4º — 
Daniela Domingues Schaun, 5º — Sueine Valadão da Rosa, 6º — Alexandre Kellermann Viola 
e ” — Rosane de Bôer Von Ende. Processo nº 23110.002217/2006-14 do Departamento de 
Ciências Sociais Agrárias da FAEM - Homologação do resultado final para contratação de 
Professor Substituto DCSA-FAEM, Cardidatas classificadas: 1º - Maria Regina Caetano 
Costa, e 2º — Nilson Binda. - Processo nº 23110.000792/2006-74 do IFM - Homologação 
das inscrições do concurso público para contratação de Professor Substituto na a área de 
Matemática (Ensino a Distância). Processo nº 23110.001928/2006-63 do Departamento de 
Artes e Comunicação do IAD - Homologação das inscrições do concurso público para 
contratação de Professor Substituto na à área de História e Estética da Música. Processo nº 
23110.002677/2006-34 do Departamento de Arquitetura e Urbanismo da FAUrb - 
Abertura de Edital de concurso público para contratação de Professor Substituto da FAUfrb. 
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Processo nº 23110.002887/2006-22 do Departamento de Matemática e Estatística do 
IFM - Abertura de Edital de concurso público para contratação de Professor Substituto. 
Processo nº 23110.002210/2006-94 do Departamento de Patologia Clínica da FV - 
Abertura de Edital de concurso público para contratação de Professor Substituto de Clínicas 

Veterinárias. Processo nº 23110.002740/2006-32 do Departamento de Materno Infantil 
da FM - Abertura de Edital de concurso público para contratação de Professor Substituto 
para Matemo Infantil. Processo nº 23110.002743/2006-76 do Departamento de 
Arquitetura e Urbanismo da FAUrb - Abertura de Edital de concurso público para 

contratação de Professor Substituto — FAUrb — DAUrb. Processo nº 23110.002886/2006-88 

do Departamento de Matemática e Estatística do IFM - Abertura de Edital de concurso 
público para contratação de Professor Substituto. Processo nº 23110.003062/2006-25 do 
Departamento de Odontologia Social e Preventiva da FO - Abertura de Edital de 
concurso público para contratação de Professor Substituto de Odontologia. Processo nº 
23110.002612/2006-99 do Departamento de Botânica do IB - Abertura de Edital de 
concurso público para contratação de Professor Substituto de Morfologia DB/IB. Processo 
nº 23110.002792/2006-17 da FEV - Abertura de Edital de concurso público para contratação 
de Professor Substituto da Faculdade de Medicina Veterinária e Preventiva. Processo nº 
23110,000329/2006-22 do Departamento de Ensino da FaE - Homologação do resultado 

final do concurso para Professor Substituto na área de Didática, Metodologia e Prática de 

Ensino de Letras. Candidata classificada; Rosimeire Simões de Lima. Processo nº 
23110.002084/2006-78 do Departamento de Ciência e Tecnologia Agropecuária da 
FAEM - Homologação do resultado final do concurso para contratação de Professor 
Substituto na área de Ciência e Tecnologia Agroindustrial. Candidata classificada: Márcia 
Monks Jantzen. Processo nº 23110,001413/2006-63 do Departamento de Artes Visuais 
do IAD - Homologação do resultado do concurso para contratação de Professor Substituto — 
IAD. Candidatos classificados: 1º - Bruno Holsbach, 2º - Ana Paula Freitas Margarites, 3º - 
Nadia Miranda Leschko e 4º - Renata Ustarroz. Processo nº 23110.001764/2006-74 do 
Departamento de Administração e Turismo da FCD - Homologação do resultado final do 
concurso para Professor Substituto. Candidatas classificadas: 1º — Francielle Maria Ramos 
Dias e 2º — Priscila Vasconcellos Chiattone. Processo nº 23110.003290/2006-03 do 
Departamento de Odontologia Restauradora da FO solicitando prorrogação do contrato 
do Professor Substituto Marcel Casales Schorr. Processo nº 23110.003247/2006-30 da FV 
solicitando prorrogação do contrato da Professora Rita de Cássia dos Santos da Conceição. 
Processo nº 23110.003248/2006-84 da FV solicitando prorrogação dc contrato do 
Professor Substituto João Rodrigo Gil de Los Santos. Processo nº 23110.007694/2005-87 
do Departamento de Física e Matemática do CAVG solicitando aproveitamento do 2º 
colocado em concurso já realizado para o cargo de Professor Substituto de Informática. 
Processo nº 23110.003216/2006-89 do Departamento de Semiologia e Clínica da FO 
Solicitação de prorrogação do contrato da Professora Substituta Deisi Lane Rodrigues. 
Processo nº 23110.003027/2006-14 do Departamento de Administração e Turismo da 
FCD solicitando prorrogação do contrato do Professor Substituto em Administração e 
Turismo Eduardo Petrucci Gigante. Processo nº 23110.002873/2006-17 do Departamento 
de Fisiologia e Farmacologia do IB solicitando prorrogação do contrato do Professor 
Substituto em Farmacologia José Menna de Oliveira. Processo nº 23110.003215/2006-34 
do Departamento de Semiologia e Clínica da FO solicitando prorrogação do contrato da 
Professora Substituto em Endodontia Eduarda Rodrigues Dutra. Processo nº 
23110.003213/2006-45 do Departamento de Semiologia e Clínica da FO solicitando 
prorrogação do contrato da Professora Substituta em Endodontia Giane da Silva Linhares. 
Processo nº 23110.003236/2006-50 do Departamento de Engenharia Agricola da FEA
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342. solicitando prorrogação do contrato do Professor Substituto em Cultivos Agrícolas 
343. Alessandro Martins, Processo nº 23110.002064/2006-05 da FaMet - Homologação do 
344. resultado final do concurso para Professor Adjunto na área de Climatologia. Candidato 
345. classificado: Júlio Renato Quevedo Marques. Processo nº 23110.000919/2006-55 do 

346. Departamento de Música e Artes Cênicas do IAD - Homologação do resultado final do 
347. concurso para contratação de Professor na área de violão é tecnologias aplicadas à música. 
348. Candidatos classificados: Daniel Ribeiro Medeiros e 2º - Fabrício Cirilo Santos Dalla Costa. 
349, Processo nº 23110.002054/2006-61 do Departamento de Fundamentos da Educação da 
350, FaE - Homologação do resultado final do concurso público na área de Fundamentos da 
351. Educação. Candidatos classificados: 1º « Madalena Klein, 2º « Waléria Fortes de Oliviera e 
352. 3º - Adriana Maria Santos Kroeff. Processo nº 23110.002062/2006-16 do Departamento 
353. de Engenharia Rural da FAEM - Homologação do resultado final do concurso na área de 
354, Geomática (Topografia). Candidatos classificados: 1º - Rodrigo Rizzi e 2º - André 
355. Marcondes A. Toledo. Processo nº 23110.001904/2006-12 do Departamento de 
356. Sociologia e Política do ISP - Homologação do resultado final do concurso para o 
357. Departamento de Sociologia e Política na área de Ciências Sociais. Candidatos 
358. classificados: 1º - Daniel de Mendonça, 2º - Rosangela Mariane Schulz, 3º - André Borges 
359. de Carvalho e 4º - Anne Marie Therese G. E. Vautier. Processo nº 23110,002348/2006-93 
360. do Departamento de Química Analítica e Inorgânica do IQG - Homologação do 

361. resultado final do concurso para o Departamento de Quimica Analítica e Inorgânica na área 
362. de Química. Candidatos classificados: 1º - Raquel Guimarães Jacob e 2º - Rosângela Assis 
363. Jacques. Processo nº 23110.001984/2006-06 do Departamento de Matemática e 
364. Estatística do IFM - Homologação das inscrições do concurso público na área de 
365. Matemática - Álgebra. Processo nº 23110.002673/2006-56 da PRG - Homologação das 
366. inscrições do concurso público na área de Letras — LiteraturaBrasileira, Literaturas 
367. Lusófonas e Teoria da Literatura — Pedagogia. Processo nº 23110.002410/2006-47 da PRG 
368. - Homologação das inscrições do concurso público para Professor Efetivo na área de 
369. Anatomia e Embriologia. Processo nº 23110.002350/2006-62 do Departamento de 
370. Administração e Turismo da FCD - Homologação das inscrições do concurso público para 
371. Professor Efetivo do Departamento de Administração e Turismo - Área de Administração. 
372. Processo nº 23110.002310/2006-11 do Departamento de Meteorologia da FaMet - 
373. Homologação das inscrições do concurso público para Professor Adjunto do Departamento 
374, de Meteorologia. Processo nº 23110.002349/2006-38 do Departamento de Engenharia 
375. Agrícola da FEA - Homologação das inscrições do concurso público para Professor Efetivo 
376. do Departamento de Engenharia Agrícola. Processo nº 23110.002065/2006-41 do 
377. Departamento de Letras da FL - Homologação das inscrições do concurso público para 
378. Professor Efetivo na área de Língua Espanhola e Literatura de Língua Espanhola. Processo 
379, nº 23110.002445/2006-86 da PRG - Homologação das inscrições do concurso público para 
380. Professor Assistente para Matemática — Álpebra Linear é Geometria Analítica - Unipampa — 
381. Bagé. Processo nº 23110,002348/2006-93 do Departamento de Química Analítica e 
382. Inorgânica do IQG - Homologação das inscrições do concurso público para Professor 
383. Efetivo do Departamento de Química Analítica e Inorgânica. Processo nº 
384. 23110.002347/2006-49 do Departamento de Informática do IFM - Homologação das 
385. — inscrições do concurso público na área de Informática. Processo nº 23110.003310/2006-38 
386. -— Não homologação da inscrição do candidato Paulo César Ribeiro Gomes. Processo nº 
387.  23110.002071/2006-07 do Departamento de Engenharia Agrícola da FEA solicitando a 
388. reedição do concurso na Área de Anatomia da Madeira, Processos e Cortes em Madeira, 
389. Secagem de Madeira. Painéis de Madeira, Item 07: OUTROS ASSUNTOS: 1) Processo nº 
390.  23110.003062/2006-25 da FO solicitação de contratação de professor substituto — 

E
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391. homologação do resultado do concurso. O COCEPE aprovou o parecer da CAVC, 
392. —homologando o resultado do concurso. 1º - Maria Beatriz Junqueira de Carvalho; 2º - Gilda 
393. Lange do Amaral Braga 2) Processo nº 23110.003425/2006-22 de Adriana Bordini 
394. solicitando revisão das notas escrita, didática e de títulos do concurso do CAVG edital 
395.. 035/2006 do CAVG — Área de Agricultura. Encaminhado à banca examinadora para 
396. manifestação. 3) Processo nº 23110.003537/2006-83 de Claudia Celina Ferreira 
397. requerendo recurso quanto a procedimentos ocorridos durante o concurso de 1º e 2º Graus - 
398.  CAVG, área de Informática. Indeferido. 4) Processo nº 23110.003535/2006-94 de Bárbara 
399. Vaz Duarte requerendo recurso quanto a procedimentos ocorridos durante o concurso de 1º 
400. e 2º graus « CAVG, área de Informática. Indeferido. 5) Processo nº 23110.003423/2006-33 
401. de Beatriz Orestes de Araújo apresentando recurso quanto à prova de títulos referente ao 
402. concurso de 1º e 2º graus no CAVG com o nº de edital 035/2006. Encaminhado à banca para 
403. divulgar os critérios utilizados. 6) Processo nº 23110,001981/2006-64 da FV apresentando 
404. dados para edital para concurso área Fisiopatologia da Reprodução. Aprovado. 7) Processo 
405. nº 23110.002345/2006-50 do CAVG — Homologação do resultado do concurso Professor 
406. Efetivo para a Disciplina de Informática Área de Física e Matemática. Após relato dos fatos 
407. ocorridos durante o concurso, foi apresentado o nome dos candidatos classificados: 1º - 
408. Fernando Augusto Treptow Brod; 2º - Beatriz Meggiato Oreques de Araújo; 3º - Adriana 
409. Bordini; 4º - André Kiitter Krolow; 5º - Michele de Almeida Schimidt e 6º - Bárbara Regina 
410. G. Vaz Duarte. O senhor presidente colocou em votação a homologação do concurso, tendo 
411. sido aprovado com seis votos favoráveis e uma abstenção por parte do representante da área 
412. de Ciências Exatas e Tecnologia. 8) Processo nº 23110.002342/2006-16 do CAVG - 
413. Homologação do resultado do concurso Professor di para a Disciplina de Filosofia na 
414. Área de Estudos Sociais. Candidatos classificados: - Welington Silva Rodrigues; 2º - 
415. Vitor Schilickmann; 3º - Carla Valéria de Ávila ala 4º - Eduardo Silva Ribeiro; 5º - 
416. Marta Roseli de Azeredo Barichello; 6º - Stella Maris Moreira e 7º - Telmo Kneip. 
417. Homologado pelo COCEPE. 9) Processo nº 23110.002344/2006-13 do CAVG - 
418. Homologação do resultado do concurso Professor Efetivo para Disciplina de Língua 
419. Portuguesa e Literatura Brasileira na Área de Comunicação e Expressão. Candidatos 
420. classificados: |º - Dani Rodrigues Moreira; 2º - Claudia Regina Minossi Rombatdi; 3º - 
421. Jaqueline Thies da Cruz Koschier; 4º - Daniela Pinto Barros; 5º - Clarice Vaz Peres Alves: 
422. 6º - Brenda Maris Seur da Silva; 7º - Dilma Leite Schimitz e 8º - Flávia Griep Mancini. 
423. Homologado pelo COCEPE. 10) Processo nº 23110.002341/2006-16 do CAVG - 
424. Homologação do resultado do concurso Professor Efetivo para a Disciplina de Construções, 
425. e-Instalações Rurais e Desenho e Topógrafo na Área de Ciências Agrárias. Candidatos 
426. classificados: 1º - Álvaro Luiz Carvalho Nebel; 2º - Ricardo Luis Schons; 3º - Alisson Luis 
427. Bach Ferreira; 4º - Fabio Piraine Miguens; 5º - Isabela Casteli Vianna e 6º - Cristiano 
428. Nunes dos Santos. 11) Processo nº 23110. 002343/2006-61 do CAVG - Homologação do 
429. resultado do concurso Professor Efetivo para a Área de Vestuário. Após relato do processo 
430. os conselheiros discutiram o assunto e foi tirado o seguinte parecer: “O Conselho 
431]. Coordenador do Ensino da Pesquisa e da Extensão - COCEPE, em reunião realizada no dia 
432. 21 de junho de 2006, considerando o fato de que Nina Rosa Granzoto foi a única candidata 
433. aprovada no concurso, com número de registro acima especificado, na área de Vestuário, 
434. com a nota final 7,7; considerando a inexistência de outros candidatos aprovados neste 
435. concurso; considerando que, embora sua inscrição tenha sido homologada previamente pelo 
436. COCEPE, a candidata Nina Rosa Granzoto não apresentou título correspondente à exigência 
437. de Especialização requerida no Edital, decide: desclassificar a candidata Nina Rosa - Á 
438. Granzoto e determinar a publicação de novo Edital para concurso”. 12) Processo nº / 
439. 23110.003651/2006-11 de Roseméri Reis Einhardt apresentando recurso quanto à Ed 
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inscrição da única candidata aprovada no concurso do CAVG, área de Vestuário. O senhor 
presidente encaminhou da seguinte forma: “A resposta está contida no processo do concurso 
nº 23110.002343/2006-61”. 13) Processo nº 23110,003432/2006-24 de Maria Cristina 
Pons da Silva apresentando recurso administrativo. Indeferido. 14) Processo nº 
23110.002055/2006-14 da FM — Homologação do resultado do concurso da área de 
Otorrinolaringologia, ficando classificado o candidato Lucio Almeida Castagno. 15) 

Processo nº 23110,002057/2006-03 da FO - Homologação do resultado do concurso na 
área de Saúde Bucal Coletiva. Candidatos classificados: 1º - Lisandrea Rocha Schardosim, 

16) Processo nº 23110.002962/2006-55 de Nádia Fátima dos Santos Bucco solicitando 
recurso de revalidação de prova de título em concurso Morfologia Animal. Parecer da 
CAVC: “A CAVC ratifica o parecer exarado pela Comissão Avaliadora expresso na página 
28 mantendo a nota originalmente emitida”. Aprovado o parecer da CAVC. 17) Processo nº 
23110.003512/2006-80 de Mauro de Vasconcellos Real solicitando anulação do concurso 
do Departamento de Engenharia Agrícola, área de Estrutura e Mecânica dos Fluídos. 
Encaminhado à Comissão Examinadora para manifestação. 18) Processo nº 

23110,002310/2006-11 da FaMet. — Homologação do resultado do concurso para Professor 
Adjunto do Departamento de Meteorologia, ficando classificado o candidato Jonas da Costa 
Carvalho. 19) Processo nº 23110.002066/2006-96 da EN — Homologação do resultado do 

concurso na Área de Nutrição Básica e Dietética. Candidatas classificadas: 1º - Ângela 

Nunes Moreira e 2º — Cileide Cunha Moulin, 20) Processo nº 23110.002353/2006-04 do 

IAD - Homologação do resultado do concurso para Professor Efetivo Área de Museologia. 
Candidatos classificados: !º - Carlos Alberto Santos Costa; 2º - Ana Paula Soares Pacheco: 

3º - Adolfo Samyn Nobre da Oliveira e 4º - Flávio Fortes Carvalho. 21) Processo nº 

23110.000144/2006-18 da FL —- Homologação das inscrições para o concurso Professor 

Adjunto de Leras — Lingua Inglesa e Lingiúística Aplicada — Caçapava do Sul. Aprovado “ad 
referendum” do COCEPE em vinte de junho de dois mil e seis. Homologado pelo COCEPE. 
22) Processo nº 23110.001930/2006-32 do ICH - Homologação do resultado do concurso 

público para Professor Adjunto "DE", do Departamento de Filosofia do ICH, ficando 
classHicado o candidato Denis Coitinho Silveira. 23) Processo nº 23110.001979/2006-05 
da FEO — Homologação do resultado do concurso público para área de Enfermagem. 
Candidatas classificadas: 1º - Valéria Cristina Christello Coimbra; 2º - Celeste dos Santos 
Pereira e 3º - Diana Cecagno. 24) Processo nº 23110.002069/2006-20 da FEA — 
Homologação do resultado do concurso na área de Engenharia de Água, Solos e de Energias 

Renováveis, ficando classificado a candidata Cláudia Fernanda Almeida Teixeira. Aprovado 

“ad referendum” do COCEPE em quatorze de junho de dois mil e seis. Homologado pelo 
COCEPE. 24) Processo nº 23110.002070/2006-54 da FEA — Homologação do resultado do 
concurso para a área de Propriedades Físicas, Químicas e Mecânicas da Madeira, 
Propriedades e Produtos Energéticos da Madeira, Biodegração e Preservação da Madeira, 
Produtos de Adesão e Colagem. Candidaro classificado: Darci Alberto Gatto. Aprovado “ad 
referendum” do COCEPE em quatorze de junho de dois mil e seis. 25) Processo nº 
23110.002347/2006-49 do IFM — Homologação do resultado do concurso para Professor 
Efetivo para o Departamento de Informática. Candidatos classificados: 1º - Gerson Geraldo 
Homrich Cavalheiro; 2º - Cristiano Damiani Vasconcellos e 3º - Raquel de Miranda 
Barbosa. 26) Processo nº 23110,002352/2006-51 do IFM — Homologação do resultado do 
concurso para Professor Efetivo para o Departamento de Matemática e Estatística. 
Candidatos classificados: 1º - Maurício Braga de Paula; 2º - Rozane da Silveira Alves e 3º - 
André Luis Andrejew Ferreira. 27) Processo nº 23110.002063/2006-52 do CM -— 
Homologação do resultado do concurso na Área de Piano e Contraponto. Candidatos 
classificados: 1º - Joana Cunha de Holanda; 2º - Felipe Kirst Adami e 3º - Germano Gastal 

/ 
/ 

CA3



cs 
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 

UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS 
SECRETARIA DOS CONSELHOS SUPERIORES 

CONSELHO COORDENADOR DO ENSINO DA PESQUISA E DA EXTENSÃO/COCEPE — ATA Nº12/2006 — FLS. [ de 11 

489. Mayer. 28) Processo nº 23110.002996/2006-40 de Cínara do Nascimento Dutra 
490. apresentando recurso administrativo referente ao processo nº 23110.000135/2006-27, quanto 
491. à inscrição de candidato não titulado na área exigida no edital. A CAVC deu parecer 
492. favorável à manutenção do resultado do concurso. Parecer homologado pelo COCEPE. 29) 
493. Processo nº 23110.003424/2006-88 de Maurício Alves Vieira apresentando recurso 
494, — administrativo referente ao concurso para professor assistente na área de Matemática - 
495. Álgebra Linear e Geometria Analítica — Unipampa - Bagé. Encarrinhado à CAVC para 
496. análise. Não havendo mais nenhum assunto a tratar, o senl u por encerrada a 

497. reunião às vinte e uma horas e dez minutos e eu * Roseméri Gomes 

498. Gonçalves, secretária dos Conselhos Superiores, lavrei à presenje Ata que após lida e 

499. aprovada será igualmente assinada pelo senhor presidente. 


